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ВИКОРИСТАННЯ РІЗНИХ ВИДІВ ПРОФЕСІЙНИХ 

МУЛЬТИМЕДІЙНИХ ПРЕЗЕНТАЦІЙ ЯК ВАЖЛИВОГО МЕТОДУ 

ПРОСУВАННЯ ОСВІТНІХ ПОСЛУГ У ПРАКТИЧНІЙ ПІДГОТОВЦІ 

СЛУХАЧІВ МАГІСТРАТУРИ ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ «ДОШКІЛЬНА 

ОСВІТА» 

 

Однією з можливостей підвищення ефективності навчання та 

практичної підготовки майбутніх фахівців є мультимедійні 

інформаційно-методичні системи. Мультимедійна презентація – це 

логічно пов’язана послідовність слайдів, що об’єднана однією 

тематикою і загальними принципами оформлення. 

Результативність проведення аудиторного заняття з теми 

дисципліни, консультації до практики, а також ефективність 

впливу матеріалу на студентську аудиторію багато в чому 

залежить від ступеня і рівня пропонованого ілюстративності 

матеріалу. Слід визнати, що мультимедійна презентація – це один 

з найперспективніших інструментів, який дозволяє одночасно 

задіяти графічну, текстову й аудіовізуальну інформацію, тобто це 

поєднання найрізноманітних засобів подання інформації, 

об’єднаних в єдину структуру. Вони мають низку переваг, із-

поміж яких є дві основних: якість і кількість. Перша перевага 

полягає в нових можливостях викладача, якщо порівняти словесні 

описи з безпосереднім аудіовізуальним поданням. Друге 

виражається в тому, що мультимедіа середовище набагато вище 

за інформаційною щільністю [5].  

Незаперечним є і той факт, що ця технологія дозволяє 

презентувати матеріал як систему яскравих опорних образів, 
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наповнених вичерпною структурованою інформацією в 

алгоритмічному порядку. Мультимедійні презентації нами були 

використано з метою супроводу пояснення матеріалу, а також як 

інформаційно-навчальний посібник для підготовки до практики. 

Опитування майбутніх роботодавців (керівників шкіл та 

закладів дошкільної освіти (ЗДО)) показало, що 89% вважають, що 

для успішної роботи необхідні фахівці, які володіли б, у тому числі 

технологією розробки презентацій навчального матеріалу. Аналіз 

навчальних планів і програм показав, що проблемі підготовки 

майбутніх фахівців до розробки професійних презентацій у 

навчальному плані приділяється недостатньо часу. Частково 

загальні питання з цієї теми розглядаються в курсах інформатики, 

інформаційних технологій, психології. У навчальному плані 

відсутні спеціалізовані навчальні курси, спрямовані на 

формування у майбутніх педагогів знань у сфері розробки 

презентацій, специфіки професійної діяльності. Не в повному 

обсязі проблему підготовки майбутніх вихователів ЗДО до 

розробки професійних презентацій навчального матеріалу 

висвітлено в теорії та методиці професійної освіти. Проте нам не 

вдалося віднайти досліджень, у яких би комплексно розглядалася 

проблема підготовки майбутніх вихователів ЗДО до розробки 

професійних презентацій навчального матеріалу [1, 3, 7].  

На підставі зазначеного були виокремлено суперечності, що 

полягають у такому: з одного боку, потреба практики у фахівцях, 

здатних здійснювати розробку презентацій, з іншого боку, 

недостатня підготовленість випускників до проведення 

презентацій; з одного боку, розуміння значущості професійної 

підготовки до розробки презентацій навчального матеріалу, з 

іншого боку, відсутність науково обґрунтованого та 

експериментально перевіреного навчально-методичного 

забезпечення підготовки майбутніх вихователів ЗДО до розробки 

професійних презентацій навчального матеріалу пов’язаного з 

організацією роботи з дітьми з особливими освітніми потребами. 

Зазначимо, що презентація є важливим методом просування 

освітніх послуг. Презентація визначається як дія, націлена на 
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заяву про себе або на завоювання популярності. Термін 

«презентація» (від лат. Praesentatio) інтерпретується як: суспільне 

уявлення чогось нового, що недавно з’явилося, створеного (книги, 

журналу, кінофільму, телепрограми, організації); презентація – це 

комунікаційний процес з усіма його основними елементами. 

На сьогоднішній день є різні види презентацій – один з 

найбільш комфортних і ефективних способів ознайомлення 

цільової аудиторії з навчальним матеріалом. Презентація – це 

також зручний спосіб демонстрації досягнень чи можливостей 

професійної секції або клубу, опису методів роботи або 

властивостей навчального матеріалу, інформування про плани 

розвитку, а також залучення інвестицій. Ми орієнтуємося на таку 

класифікацію презентацій за типом використовуваних 

мультимедіатехнологій: PowerPoint презентації; відео презентації 

(відеопрезентації); інтерактивні презентації; Flash-презентації; 

Director-презентації; 3D-презентації; CD-презентації, DVD-

презентації. Професійні мультимедійні презентації навчального 

матеріалу мають такі переваги: компактність; емоційна 

привабливість; наочність; інформативність; інтерактивність; 

економічна привабливість; багатофункціональність [2, 6]. 

У нашій практичній діяльності представлено такі варіанти 

використання мультимедійних презентацій у підготовці майбутніх 

вихователів ЗДО: промо-сайт (спрямований на просування 

певного навчального матеріалу); поштова розсилка; студентські 

конференції, форуми (як правило, використання екранних 

презентацій); виставкові заходи; додаток до методичних 

рекомендацій; інформаційні стенди; освітні програми, тренінги 

тощо. 

У стимулюванні пізнавальної активності значну роль має 

вміння викладача спонукати магістрантів до осмислення логіки і 

послідовності у викладі досліджуваної теми, до визначення в ній 

головних і найбільш істотних положень. Це можна досягти завдяки 

використання відеоматеріалу, підготовленого викладачем з теми 

практичного заняття відповідно до його структури. Наш досвід 

використання електронних презентацій, відеоматеріалів із 
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демонстрацією яскравих прикладів у контексті дисциплін 

«Сімейна педагогіка», «Розвиток, навчання і виховання дітей у 

різновікових групах» засвідчує підвищення емоційного стану і, як 

наслідок, пізнавальної активності студентів. Також ми 

використовували електронні презентації за темами практичних 

занять дисциплін «Дошкільна педагогіка», «Соціальна педагогіка» із 

включенням відеоматеріалів.  

Практична діяльність під час навчання розробки 

професійних презентацій сприяла підготовці майбутнього 

вихователя ЗДО, здатного до продуктивної роботи з дітьми з 

особливими освітніми потребами. Результатом підготовки 

майбутніх вихователів ЗДО до розробки професійних презентацій 

навчального матеріалу є формування у них необхідних знань і 

умінь, їх ставлення до презентацій як ефективного інструменту 

просування освітньої послуги. Фахівець повинен володіти 

методами роботи в офісних і графічних пакетах, основними 

принципами та психологічними аспектами комп’ютерної графіки 

та дизайну, основами роботи з мультимедійним обладнанням із 

супроводу презентації; навичками роботи з програмним 

забезпеченням з конструювання презентацій, уміннями розробки 

візуальних матеріалів.  

Отже, під час підготовки майбутніх вихователів ЗДО до 

розробки професійних презентацій нами вибудовувався 

навчальний процес на основі отримання від магістрантів повного 

розуміння принципів, що лежать в основі конструювання 

презентації, а також створення умов для відпрацювання 

практичних навичок розробки і проведення презентації. Було 

враховано всі аспекти презентаційної діяльності майбутнього 

фахівця, від розуміння цілей до вибору методів і засобів для 

досягнення найбільш ефективної взаємодії з цільовою аудиторією. 
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